
第２０４６回例会報告議事録
日時　１９年１月８日（火曜日）
場所　鈴木屋　本店
時間　１８：３０点鐘

国歌斉唱　
ロータリーソソング「奉仕の理想」

小池喜之会長会長挨拶・報告
新年明けましておめでとうございます。
　皆様におかれましては輝かしい新年をお迎え
になられたことと思います。
　本日は、星野市長様そして令夫人のユミ様に
はお忙しい中にもかかわらず、新年例会にご出
席いただき、誠にありがとうございます。
星野市長様におかれましては、市長にご就任さ
れて初めての新年例会かと存じます。
本日は時間の許す限り、ゆっくりと、ごくつろぎ
いただきたいと存じます。
　昨年、高島前会長から会長職を引き継がせ
ていただきまして、皆様方のご支援、ご指導を
いただきながら何とか半年が過ぎました。これ
も一重に皆様方のお陰だと感謝申し上げます。
　先日行われました箱根駅伝では、中央学院
大学が、見事第３位という快挙を成し遂げられ
ました。今年はシード権を失っての予選から挑
戦でしたが、予選トップ通過とはいえ、こんな
に素晴らしい成績でゴールするとは正直思いま
せんでした。本当に嬉しい限りでございます。
当クラブメンバーには、我孫子市スポーツ振興
応援団の和上会長はじめ、上村・星野、両副
会長のほか、大勢の会員がいらっしゃいます。
スポーツ振興を通じて、いろんな意味で我孫子
市が元気になれるように、我孫子ロータリーク
ラブとしてもこれからも応援して行きたいと思い
ます。

　昨年の暮れに出された世相漢字は、『偽』で
した。
中国産食品の問題、比内地鶏、赤福、船場吉
兆などの産地偽装や賞味期限改ざんなど、また
年金記録の偽り、耐震偽装問題など……一年
中こう言ったニュースの絶えない年でした。
　北海道のミートポーク社の経営者が同じロー
タリアンであったこと。ロータリアンとしては有
ってはならないことです。このことは非常に残念
でした。
　我孫子ロータリークラブの昨年はどういう年
であったか、振り返ってみますと親睦委員会の
皆さんのご尽力をいただきまして、特に近年に
ない親睦の充実ぶりには感謝いたしております。
まさに、前期、親睦一色と言っても過言ではあ
りません。
そのことにより、会員同士の和がより一層高まっ
たのではないかと確信しております。
　そして、前期に蓄えたこの会員同士の「和の
エネルギー」を後期は奉仕活動へと実践してい
こうではありませんか！
　微力ながら残された半年、地域にクラブに貢
献できるよう頑張って行きます。
今年もよろしくお願いいたします。

新規会員紹介　入会式
戸邊　道之さん
千葉興業銀行　我孫子市店長

和上出席委員長出席報告
出席率　１００％



委員会報告
親睦委員会　塩毛委員長より
本日はビンゴゲームの景品も沢山ございます。又簡単なゲームもやりたいと思っていま
す。皆様のご参加をよろしくお願いいたします。それから、２月１５〜１７日に予定いた
しております親睦旅行ですが、南九州か沖縄という意見がでています。後ほど皆さんのご
意見を伺いに回りますのでよろしくお願いいたします。

戸邊道之新会員 例会風景

会長挨拶・小池会員 我孫子市長挨拶／星野名誉会員

懇親会
司会進行　塩毛親睦委員長
乾杯　上村会員
湖北お囃子保存会の皆様による獅子舞が披露された。
中締　井上会員



お囃子 獅子舞

酒井会員夫人・高島会員　熱唱 滝日会員　熱唱しました！

獅子舞 獅子舞



***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

（メークアップをして出席率をアップしよう）
近隣ロータリークラブ例会表
クラブ名　曜日　　　例会場
---------------------------
柏　　　　水　　三井ガーデンホテル　　　　
柏西　　　金　　ザ・クレストホテル　　　　
柏南　　　火　　廣池学園会員会館　　　　　
沼南　　　木　　柏市沼南商工会館
野田　　　月　　野田商工会議所
流山　　　木　　流山市商工会議所
流山中央　火　　流山市商工会議所
白井　　　火　　千葉信金白井支店　　　　　
印西　　　水　　習志野カントリークラブ
松戸　　　水　　松戸伊勢丹１１F バンケットルーム
松戸中央　木　　ボックスヒル８階クリスホール（第３例会のみ松戸）
松戸東　　金　　松戸伊勢丹１１F バンケットルーム（第４例会は１８：３０開会）
野田セントラル　水　野田商工会議所　１９時開会
野田東　　金　　野田商工会議所　　　　　　　　　　　　　　　　　（広報委員会より）


